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Travel as much as you can. As far as you can. As long as you can. Life’s not meant to be lived in one place. 
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Miért jelentkeztem? 

Mivel már vettem rérszt kölfüldi tanulmányúton az alapképzésem alatt, ezért szerettem 

volna a mesterképzés alatt is részt venni hasonló programban. A jelenlegi munkahelyem miatt 

nem volt lehetőségem 2 hónapnál több időre elszakadni otthonról, így a tanulmányi program 

helyett a szakmai gyakorlatot választottam. Szerettem volna megtapasztalni, hogy milyen egy 

külföldi cégnél dolgozni. Másfél éve dolgozom, így nem volt más szakmai tapasztalatom és ez a 

gyakorlat nagyszerű lehetőség volt, hogy kockázat nélkül betekintést nyerhessek más cégek 

működésébe.  

Miért Máltát választottam? 

Mivel az utolsó pillanatban határoztam el, hogy még ezen a nyáron szeretnék szakmai 

gyarorlatra menni, ezért nem gondolkoztam sokat, hogy mégis melyik orszag lenne a legjobb 

számomra. A máltai lehetőség váratlanul ért és szinte azonnal igent mondtam rá. Kicsit utána 

érdeklődtem az országnak és a lehetőségeknek, és a sok pozitív visszajelzés hatására pár nappal 

később bele is vágtam a szervezésébe. 

Melyik cégnél dolgoztam? 

A szakmai gyakorlatomat a Catena Media nevezetű cégnél töltöttem, ahol Tech intern-

ként vettem részt az informatikai csapat munkájában. Mivel otthon System administrator-ként 

dolgozom, ezért itt is hasonló feladatokkal láttak el. A cég jelen pillanatban is rohamosan 

fejlődik, melynek következtében rengeteg a fejlesztenivaló. 

A munkakörnyezet lenyűgöző volt. Külön egy egész apartman áll a dolgozók 

rendelkezésére ha pihenni szeretnének, mely a 7. emeleten van, fantasztikus kilátással. Minden 

kedden céges ebéd, péntekenként pedig sütidélután és azt követően iszogatás és beszélgetés a 

munkatársakkal. 

Hol laktam? 

Én Msida-ban laktam, közel a kikötőhöz. Valójában nagyon szerettem ott lakni, mert 

minden szuper dolog ott volt a közelemben. Az egyetem konditerme, a csodálatos kikötő, a 

strand, számtalan bolt, a buszmegálló és félúton volt Valletta és Sliema között, ami szintén 

szimpatikus volt számomra. Sliema-ban dolgoztam, mely busszal kb. 15-20 perc volt a 

forgalomról függően. 
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Merre kirándultam? 

Véleményem szerint sikerült látnom minden szép helyet Máltán, Gozon és Cominon egyaránt. 

Biztosan lenne még mit meglátogatni, de a két hónap alatt a felgontosabbakat sikerult.  

Málta 

Blue Grotto, Ħaġar Qim Temples, Dingli Cliffs, Mdina, Fort Rinella, Marsaskala, Marsaxlokk, St. 

Peter’s Pool, Pretty Bay, Valletta, Sliema, Fomm ir-Rih bay, Gnejna Bay, Golden Bay, Għajn 

Tuffieħa, Anchor Bay (Popeye Village), Paradise Bay, Armier Bay (Coral Lagoon), Mellieha Bay 

(Ghadira), St. Paul’s Bay, Bugibba, St. Julian's and Paceville. 

Gozo 

Mgarr, San Blas Bay, Ramla Bay, Marsalforn Bay, Qbajjar Bay (Salt Pans), Wied L-Ghasri, Wied Il-

Mielaħ, Victoria, Dwejra Bay, Azure Window, Xlendi Bay, Ta’Cenc Cliffs and Mġarr ix-Xini. 

Comino 

Blu Lagoon, Crystal Lagoon, St. Mary's Tower, Santa Marija Bay, Santa Maria Caves and St. 

Mary's Gun Battery. 

Mivel gazdagodtam? 

Elsősorban rengeteg élménnyel, új barátokkal és szakmai tudással. Életem egyik legjobb 

döntése volt a szakmai gyakorlatomat Máltán tölteni. Ajánlám mindenkinek, aki hasonló 

kalandos élményekben szeretne részesülni. Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek a 

segített abban, hogy ezt a két hónapot ott tölthettem. 


